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          Μεντής 
 Αίθουσες εκδηλώσεων 
 
 
   
Οι Αίθουσες Δεξιώσεων Μεντής και το Κτήμα Φυλλίδος Γη στην Παλλήνη αποτελούνται από τρεις μοναδικές αίθουσες και έναν εξωτερικό χώρο στα ανατολικά προάστια της Αθήνας.
 Τέσσερεις θαυμάσιοι χώροι για να γιορτάσετε τις πιο πολύτιμες στιγμές της ζωής σας σε ένα ιδανικό περιβάλλον για κάθε εκδήλωση όπως  γάμους, βαπτίσεις, αρραβώνες, πολιτιστικές εκδηλώσεις, πάρτυ, χοροεσπερίδες, συνεστιάσεις και παιδικά πάρτυ.
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       Κτήμα Φυλλίδος Γη
 Η διαμόρφωση του χώρου έχει βασικό γνώμονα την αγάπη για τη φύση, το σεβασμό στη διατήρηση της οικολογικής ισορροπίας και την παραδοσιακή αισθητική, που θα στεγάσει μοναδικά της ομορφότερες στιγμές της ζωής σας.

 Ανακαλύψτε
   Παμβώτις
 Η Παμβώτις είναι ένας χώρος που δεν απέτυχε ποτέ να εντυπωσιάσει τους καλεσμένους μας.

 Ανακαλύψτε
   Λιθαρίτσια
 Η Λιθαρίτσια είναι ένας ρομαντικός χώρος με στυλ και άνεση.  
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Αίθουσες Δεξιώσεων Μεντής και το Κτήμα Φυλλίδος Γη

 Η αγάπη και ο σεβασμός σε αυτό που κάνουμε είναι ευδιάκριτα και καθορίζονται από τις συνεχείς προσπάθειες για αναβάθμιση των χώρων μας χωρίς ποτέ να θυσιάσουμε την ποιότητα των υπηρεσιών και την άψογη εξυπηρέτηση.
 Η μεγαλύτερη πρόκληση και χαρά για μας είναι να ξεπεράσουμε τις προσδοκίες σας.
   ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ  
 
 
 
        
Η ιστορία μας

 
  Τα τελευταία 25 χρόνια μαζί σας στις καλύτερες στιγμές σας βρίσκονται οι Αίθουσες Δεξιώσεων Μεντής και το Κτήμα Φυλλίδος Γη. Μας γνωρίζετε για την άριστη εξυπηρέτηση, το υπέροχο φαγητό, την φιλική ατμόσφαιρα, την οργάνωση μέχρι και την τελευταία λεπτομέρεια και την επιλεγμένη μουσική.
 Κάθε εκδήλωση για εμάς είναι μια πρόκληση να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό ώστε να σας μείνει αξέχαστη. Γιατί γνωρίζουμε πως η εκδήλωσή σας, θέλετε και πρέπει να μείνει χαραγμένη στην μνήμη σας ως υπέροχη και τίποτα λιγότερο.
  
 
 
 
 
      1999 
 
 
από το

           

 
   
Οι Αίθουσες Δεξιώσεων Μεντής και το Κτήμα Φυλλίδος Γη στην διάθεσή σας για να δημιουργήσουν κάτι μοναδικό για εσάς. Διοργανώνουμε γάμους, βαπτίσεις, αρραβώνες, πολιτιστικές εκδηλώσεις, πάρτυ, χοροεσπερίδες, συνεστιάσεις, παιδικά πάρτυ.
  
 
   
 
 
 
 
  
   Επικοινωνήστε μαζί μας  
 
         
 
 
  ΚΤΗΜΑ ΜΕΝΤΗΣ
   Τα τελευταία 25 χρόνια μαζί σας στις καλύτερες στιγμές σας 
βρίσκονται οι Αίθουσες Δεξιώσεων Μεντής και το Κτήμα 'Φυλλίδος Γη'. 

Μας γνωρίζετε για την άριστη εξυπηρέτηση, το υπέροχο φαγητό, την φιλική ατμόσφαιρα, 
την οργάνωση μέχρι και την τελευταία λεπτομέρεια και την επιλεγμένη μουσική. 
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